

CORRIGENDUM N°1

Référence de publication : COD21003-10065

Lieu(x) d'exécution : République Démocratique du Congo

Objet : Marché de Fournitures relatif à la « Fourniture et Livraison de deux canots rapides »

Le marché public est modifié/corrigé comme suit :

Paragraphe 3.4.7 : Dépôt des offres

Lire :

Les offres doivent être en possession du pouvoir adjudicateur avant le **10 juin 2024 à 16 h 00 (heure de Kinshasa)** par e-mail adressé exclusivement :

procurement.cod@enabel.be.

L'ouverture des offres se fera à huis-clos. Toute offre doit parvenir avant la date et l'heure ultime de dépôt.

Au lieu de :

Les offres doivent être en possession du pouvoir adjudicateur avant le **27 mai 2024 à 16 h 00 (heure de Kinshasa)** par e-mail adressé exclusivement :

procurement.cod@enabel.be.

L'ouverture des offres se fera à huis-clos. Toute offre doit parvenir avant la date et l'heure ultime de dépôt.